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# python

O6o=zHa-
K nemy
Twvn yeHue NMpumepo: Mpuyumeuarnne
OTHOCHATCH
TUANa
Llenbin int Llenbie uncna 4, —45, O, 687
(Nnono>»xXunrtenb-
Hble n oTpw-
LUarTtenbHbie, a
Tak>xe 0)
BewecT- float BeujecreeHHbie 1.45, 0.00453, Kak y>ke ykaz3bli-
BeHHbIN uncna' (moryT —3-789, Basiochb B rnaee 2,
ObiITh € apo6HOoON B Python pazge-
YyacTbro) nnrTenem uesiom v
aApobHon yacTten
BeuecrBeHHoOro
yncna AasnsaeTcs
TOUuKa
Jlornuec- | bPool BenunuuHbl,
K1 KOTOpPbIE MOTYT
npuHMMaTb
3IHaAUeHWA Trus
(«NcTrHa») nnm
False («JloKb»)
Crpoko- strx NMocnepoarene- | "Iixona', "xpacrsz”, | NogpobHo o pa-
Bbin HoCTb (cTpoka) Thi'; ¥V B6oTre c nepemeH-

CViMBOJNIOB, B
TOM YnMdie oaviH
VM BOST vutn
nycrana CTpoka

=")

HbIMW TUMNa st
Syner pacckaszaHo
Brnaese 11




CNCTEMA T1nos

| TUNbI = MpocTbie Mopsakosbie Lleno4yncneHHsle
BeuwecTBeHHble JNornyeckun
CTpykTypHbI€ Maccus CUMBOSNbHbINA
CTpoKoBbI Mepeuncnumblie
CCbiN0HbIN MHOXeCTBO OrpaHu4eHHble
3anuceb
dainn




3anucCb UHCTPYKLINY & python

Yro ykasaHo Ha akpaH 6yper
y Mpumep P YA Mpumep

B CKOOKax BbiBeleHO

1. TekcT print ('llpuBeT! ") TekcT 6e3 KaBblyek, | [lpueeT!
BK/lOYAA BO3MOX-
Hbleé HayaNbHble W
KOHeuYHble npobenbl

2. Yucno print(-2) CooTBeTcTBYWOLlEE -2
Yyncno

3. IMA nepemeHHon |print (x1) 3HayeHne BeNIMYMHbI 273

BEINYNHDI

4. BolpaxeHue print (a * Db) 3HaueHue Bbipaxe- 1024
HNA

5. MeTop print (famil.upper()) JIYKUH

Pe3yn bTaT npume-
HeHNA MmeTo/la




JIIHEeWHbIN anropuTm

anr CymMMma e
program Sum;
Ha4
var a, b, c:
uen a, b, c .
begin
BBOO a, b
;ﬁ% AT read(a, b);
BEIROII C :fa+b;
write (c)
KOH
end.

integer;

# python

#BEBOO MCXOIOHHX IJaHHEX

print ('3aganTe nepeoe uMciao')

a = input ()

print ('3agaiTe BTOROS uUMCHO')

b = input ()

fPacueT CYMMH

sum = a + b

#BLIEOLD OTESTa Ha SKpaH

print ('CyMMa 2TMX uMces paBHa', sum)




ecamn a>p To

YCrnoBHbIN onepartop

M:=a
nHaye

M:=b
BCe

# python

iE - if a>b then
print ('3To uMcIao HeueTHOS') M:=a
else: - else
print ('3To uMcao ueTHOoe') ¥
M:=b;

BriokeHHble YyCI108HbIE
orig PpEite('A') else if a=b then write('="')
else write('B');

MOKeT OBITH 3alMcaH C OTCTyIIaMH TakK:

if a>b then
write ('A')
else
if a=b then
write('=")

else ‘Ezzazﬂ
write ('B'); A55




AeneHue Haueno n ocraTtok

Bo MHOrmx mpakTuuecKMX 3ajauax Bce JaHHble — IleJble uucia. Jlas
HUX BBeJIeHbl JBe ocoOble omepaluu: JeJieHHe HalleJl0 ¥ OCTATOK OT
IeJIeHHsI, KOoTopble ODOo3HaualoTcAd KaK «//» U «%» COOTBETCTBEHHO.
OHM MMeT TaKOW ’Ke IIPUOPHUTET, KaK YMHOKeHUe M JleJIeHUue.

d = 85 ;
a=d// 10 # =38 # python

&

b

b=d% 10 # =5

OﬁpaTI/IM BHUMaHHUEe Ha pe3yJjbTaT BBbIIIOJIHEHUSA 9THUX onepaum‘/i
AJIA OTpHIaATeJIbHBbIX 4YHCeJI. HporpaMMa

print (=7 // 2)
print (-7 % 2)

B makux ciayuyadXx B aJITOPUTMHUUYECKOM S3blKe HCIIOJIB3YIOT KOMaH-

ael div m mod, a B Ilackane — omepanum ¢ TeMH >Xe MMeHaMu (OHHU

MUMEIOT TaKOU Ke IPHUOPUTET, KaK YMHOXKEeHHe U JeJieHue): '
£:=175 £:=175; [Pascal
m:=div (t, 60) | = 2 m:=t div 60 { = 2 ) “
s:=mod (t, 60) | = 55 s:=t mod 60 { = 55}

C mnowmorpio 3THUX olepanuii yaobHo paboraTh ¢ OTJAEJbHBIMHA
mudpamMu uuciga. Kaxk MBI YVBHAEJH B IjaBe 2, OCTATOK OT JeJIeHHS
yucsa Ha 10 — 210 mocaenHsAs IMUdpa ero AecATUYHON samucul).

N:=123 N:=123;
dl:=mod (N, 10) | =3 dl:=N mod 10; { =3 }




Onepauyunu

_ # python
X+y Ci1oxeHue |
X-y BeruuraHue
X*y VMHOXeHue
Xy [lesienue
X[y [losryueHue 11eJ10M YaCTH OT JieJIeHUS
X%y OCTaToK OT JieJIeHUs
X CMeHa 3HaKa Yucia
abs(x) Mo/tyJib yrcIia
divmod(x,y) | Ilapa (X//y, X% y)
Xy Bo3BefieHue B CTEIIeHb
pow(x, yl, z]) | X¥ 1o Mozyst0 (ec/t MOZTYJIb 3a/iaH)




